

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вика

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.09.2005 04:51:59

формирования заключения врача: 03.09.2005 21:20:26

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/11294/answer/11295>



Заключение врача

Уважаемая Вика! Наличие мочекаменной болезни основывается не на одном анализе, а на целом комплексе диагностических процедур. Для уточнения этого вопроса надо сделать: общий анализ крови, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам (для выяснения сопутствующей инфекции мочевыводящих путей), УЗИ (почек, мочевого пузыря), внутривенную урографию (рентгенисследование мочевыводящей системы с контрастным препаратом). Только после тщательного изучения результатов всех исследований можно с уверенностью подтвердить (или опровергнуть) диагноз мочекаменной болезни. Удачи!